
Subiecte matematica 

 

1) Efectuaţi:  470 x 36 : 9 – (2000 – 320) : 14 

 

2) Andrei ia jumătate din merele aflate într-un coş. Barbu ia 

jumătate din rest, Cornel un sfert din ce a rămas. În coş rămân 6 

mere. Câte mere au fost la început în coş? 

 

 

3) Câtul împărţirii a două numere este 5 şi restul 2. Diferenţa dintre 

deîmparţit şi împărţitor este 186. Aflaţi cele două numere. 

 

4) Pot fi împărţite 48 de bomboane la 4 copii astfel încât fiecare copil 

să primească cel putin 10 bomboane şi să nu existe doi copii cu 

acelaşi număr de bomboane? Cum se poate face o astfel de 

împărţire? 


